
  
5. ZÁPIS 

 
Ve / na  (neboli :) jsem si do 

notepadu napsal celou anglickou abecedu. 

Za  minut / na  jsem umazal 

prvních  písmen. Potom jsem za  

minut  (tedy v :) smazal . 

písmeno. Přesně v  jsem z řádku 

odstranil  písmen počínaje . písmenem. 

Za  minut / . (což je :) jsem 

vzal . písmeno a zkopíroval ho za . 

písmeno. Ve / na  jsem zkopíroval 

. písmeno a umístil jej za . písmeno. O 

 minut později, tedy v : jsem 

zdvojil poslední písmeno. Mezi tuto dvojici 

jsem pak o / . přesunul . písmeno. 

Pak už to šlo po  minutách. V : 

jsem prohodil . a . písmeno, v : 

. a ., a svou práci jsem ukončil ve / 

na , kdy jsem prohodil . a . písmeno. 
 


